Mathindia
Set 1

Annual Examination 2022-23
Mathematics
Std X Score 80
Time 2 1% hours

1 @@ 4 A6 6213@RdlM Mo POANMo LD . BMYIB 3 X 2 = 6

1) 8@ TVAIANOCUYMIWHS 11-00 allo 3N + 1@RYeM”
a) ©ald®AY®LITVo af)@ ?
b) 7-90 al180jo 12 -90 alB0jo ®rIEI88 AIY®LITV0 ag)@?

2) ABCDagan ai@@zsmomad LA = 100°,
ZC =120°, 4D = 50°. allédemoe AC a1j0muni] 8@ Jomo losl@lesam.

a) ACa100m0© afle3amecm @rslanunimaddsl B@es aunimo agafloswosm” ?

b) ACaiypmmo® afle:dsmeaom @pslmunomnoss] D?

3) p(x) = ax® + bx + ¢ BB EMBIG®] MIgDa 13RI .
p(x)ea3 ceismoem” z — Lagesad

a) a + b+ cag)@?

b) x 4+ 1 apisS®:00@3 @609 HHISONRAEBM@GI VTICR®” ?

@a+b=c ya+c=0> ©a—b=c da=b+c

4) T+ y = 0 oM@’ BG QUOQOS VAU JAIET” .

a) T,y TgaldhMonlydhud @elyniIw M alowloel milag ag® ?

b) @p alowleel 2600 MNMBANSIF MgaldhaVoalyd:Ud af) DS .



Sm@d 11 nipeaes e21simrdlad Mlanoe @ReDIMO af)eDd: . O X 3 = 15

5) BT QOOOMHIS’ af)3” DEIYYOMIoU6EBRSIW] BVl GR@IHLIAN M0N0 HHISOBI@]HEBMD.

a) B QYOMIWAOW]N ENHAMBEHIMD af)@?
b) eMI9HIO® YODODHIGRIY” B HOMIFOT HOM M0 HBHIFOD YODIUTN TS @RYHIMSH
TVOWI® o) @?

6) 8@ 2@V 2IDRBROMIGS B3@B G2RIST af)@ 1B CHIEMOBUd 2, 241 @rem”.

a) 22 + 24209 ®?
b) D GHITMBHUI ag)@T®DI6M” .

7) ABC 8@ @)es06maoam’”.@les6mo ABC @es a100sBges awimilaoud ¢aldomosm” @1ed:6mo
PQRawssano” .
alossges awymilaendd P(1,2),Q(3,2), R(2, 1) ayem”

A

P(1,2 Q3,2)

B R (2,1) C

a) 2N@omleel MINIMDATHEBBUY aBO@EI0
b) U01BaUEBBBOS MY 2ldTVORILH:UB af) §D B>

8) ABCD agam a1@oomlend wldausaswd A(—2,1), B(2,1),C(2,4) e’

a) Des agald:avoalydrud af)g@@
b) ABCD@os 2ja801 d6emMe@9ddsd:
¢) alle:dapomleng migen@?.

9) 51V B BRAGRLEVISONNMG DaIBIBLIA 10BN 2437em? Gryem”

a) @R af)@?
b) YoaaIomIO] aloe |80l ®:MENIBBD: ?
€) HOMOo VNS BRARLENIBEBRUT G2 IGAWENBIBBIM ENIBTN1OHF Da IBIBLIAIVQIBAN HEMNBNIHBDH?

10) 30mu.071 EREYS8 YOMo AUASEBH: . YOHODIG3 BN TVAIINO HDMISAUOHUY AUQBBE:?

My =2,y =06 a)amal T ERSUOD]IM” TVAITNHOAIW QIOBHBOS TVAADSIAEM” . DD QAUOHU3 BT
QYODON1OHY HDIFOUOHBIEM”

a) YomOm1Ogd @Yo af@?
b) (3, 4)(ymm16m§ CHBRIVWIOI AUABUY YONODOD HDIFAM MNINWAOBOS NP2l TR UB af) §D B>
C) YODORIHAZ MVANIIBY0 nf)ED



From 12 to 20 attempt any six . Score 4 X 7 = 28

12) al@omlad LB = 50°, ZC' = 80°, AC = 8cm
A

a) LAag@?
b) BC@eas msen@?

¢) BC oleeiss 9m® af@?
sin 80° = 0.98, cos 80 = 0.17, tan 80 = 5.67
13) p(z) = 23 + 222 — Tz + k 8@ enig0aizmoem”.

a) T — 1 ce1Is®0000@3 kaf)@?

b) enig0aiBo ag)g®) x + 1eNIa0aIBEmHAY CLISH:AIEEMI ag)aD” alB1CUIWIBBD: .

14) 17@3‘3‘1&;%6)5 GOVIQBHUB BRYEDIA0M (G AR HLILBHTWIT MVAIINOEUYHEM1WLIWIG]H530. aBQjo SO
681090 aBQaje @S Y3 740 @RS’

a) 9aIN@AY® Mo af)(@?
b) @YIQB:BOS AWIRO ) @?
C) GAPIYH:BHS MWLYo af)@?.
15) @RWIEMNMONEINS HSAN” Ealdd:aD YODOMINMR CH@o T @rauomlenam” .A(8,0) yomomeel

nflaaiem’.

|

o(0,0 A(8,0)

4
_/

a) YoOOD1HAP EHBOD]NHA MRald:TVoIIHB0 @YV af)§D: .

b) QYoE®1Oad AVANG:Yo af)ED b
16) 8@ 2IQOOWNG alda |80l 2J980/1603 M ASERIM” B QlUdo AGY AIVOMINZ PME" ASEERIEM .

a) ©2101QAIWo T BRYWIMI MVAAUIH Yo af) D dh.

b) 2IDEOHF QIWDEEBUT HEMENIHER .

17) @led06mo ABC @os 1013ausanud O o @Bno® qJomomleel snlaansgisam” .
/B =135° ,AC = 12cm @@



a) LADC, ZCADag@ofmaoem”
b) Qoo eyosa@?.

18) 2l@om@s AD gomomlean ayoavamsm”, O gomes@o, LABD = 30° ,BA = 12cm. B Agomomlm
aJoe@® milBafled MIM8s H@IFAIOWIEM’

a) LZADC , ZAOC ag@ aNomdem’
b) gomoeag eresn@?

19) 5 oav.0’ @Yool 106a0.01 21B10JV0ISs YODaRa e QYOmIoUdo ASHS] PENBIHRAMD .

a) YUMIUONIOA @Yo af)@?
b) YomowEOMHG CH@BEHHM g)@?.

C) Qldalo HheMNBNIHE3dh.

20) o1010HUN@3 1SV BIBSHHAF @RSITVOINONTD :S1HOS 15111085 1WIE1H6aM.

6aPIB  HS1HBOS ag)emo

0-10 5
10 — 20 8
20 — 30 10
30 — 40 13
40 — 50 9

a) 20BHBHBOS BRYEAIAOMMGHAONIB afEDIWOIB AWSNo BHOTMVMNGINSBB TVEHLJo BVAAVA 2]’
Al 1ML :S1QHS MIBHY af)@IeaN” ?

b) awymo HEMENIBRH.

21 go@@ 2901600 oMM QOMEONLD: . MYIB 7 X 5 = 35

21) 8@ MVAADOCUYIMIWHS MARWMIMGalo 31 + 2@RYeN” .



a) GEYIMIWHS HAIIDAYDLIMVo af)(@??

b) T, a)M®’ N-00 al3OO® aYallaflésaw. To1 — 1, 22 — T2 - XT40 — L20 af)an]
QY@ LIAVEBBUD af)@?

) @REPO® 20 oIBEB8OS OHQo GRFOD 20 A IBEBRSOS OHQo MAAEISS QIY® LIV af)@
?

22) 3emv.01 EREASS YOMo AUASBH: .CH@BOMIT3 Mo 7HaV.07 GRG:eL! @3 M3 GRSWIBN QST
- 0 cnilnzaled M1an” YomOMIGRIY” HMIFIAHHUY QOB

23) Q6NE" VAL IDOEBBBHS 2JYBAYHBHS ALY §OMVo 24eav.0 @YD .0 10 BOJHEHS @ 356 2IDOURHMV.2

a) QI0EBEeS MI8EBRU3 MANLIB AIY®IOMo af)@?
b) 8@ 21®OO®H3 01T ERYWITE AGY 2IDO@NHIHAY QIUdo af)@?

c) oms’ 2IDABBBHSQo QIU00 BHEMBHINBD:

24) 70198 200088 8@ HHSISOMIOM QBE1@3 MO EMISBEMNU BT HHLIF a0DIVHAG AGHBQo
60° cacdeancamieo §eLIg" n0DM1OM] ojais” 32° @:legiemleje &:oemoam.

a) aBd»CRUI(Mo AOHBD:
b) &:&51s0jo 99LIG a0DMYo MINL|8S BRHLIOA@D?

) 99LeIg” a0MMO0 VOO af)@?.
(sin32 = 0.52, cos 32 = 0.84, tan 32 = 0.62)

25) @WIal aHfIGI@ @NEHH06Mo alesfldlesm.LB = 90°

9
[ 1
A
8
7
6
5
4 ®
B C
3
2
1
10 1 2 3 4 5 6 7

a) Uzﬂ(iiosusmg@s MR2lBHTVoIYHUd nf)§D D .
b) @1eHHoemEmING QIUDEBBHS MIB0Jo EHITMBNYBHSB0 af) §D D>
€) YOOONIHG BRYONJo EH@BOMING MY2lhMVoaIL B0 af) §DD: .

26) al@om@3 PA QB agamlal mmameemIgaios:g06m”.0000@ alo QJomeam C' @1@d omagan,
LAADEODISQUABHOSB MU BB,



B Q

a) a®eBwall@o alosf OA, OC , O B@nswogea |ome:.
b) @ely@1E:HeMEBU3 aBO®E00?.

¢) eoem £ POQag@?

27) (ymn&ﬂ@;@go @RARLENIBOYo 2I@ON]TI BHIMMVANGA ORI DO (2] @GN B H&Ela [0SO VBB’
@YD OO0 17cm, Hald® @R Haav.a

17

a) 9VO0o 2I010JWONJ0 HEMEHIBE3D:.

b) DalBlmEInI0a8" HEMENIBBH
€) ®glajosO®10a3 alfdalo af)@?.

28) @269 OHISOMIBBBIM GUYMIBHUI al@lWEM 1B H:
1,2,3,4 - agep@moaiydeupsm]
2,4,6,8,10- - - DOFMVoRUYHBOS GEYETH]
1,3,5,7,9- -+ 89avoayages euyem]

* @RBIOCD N af)SPTITVORIIHROS D = n(”QH)

* @RBEIOOM 7 MOFIVRILHE0S D& = n(n + 1)

* @RBYOOD 1 6390”006)_5&326)8 Ddh — n2

a) @REYeOO® 10 ofam@Baoalid8es @& af)@?

b) @sieem 10 MesInIydgns @ a)@?

) @REIPOD® 10 BMVAIIKEHS D& af)@?

d) asyeom 100mosmenlyeges @6woe @rsieem 1008gmonlyd:8es @®woe menleiss
QY@ Y0Mo af)@?

e) 1lago@ @S82JYIW af)(@ B9MVeaIM»8eS @&H@oem” 900

29) ®29% OHIFOMIAIABAN a1DEQEM EMIAGH:



2" avoaly  BQWOS MLNIMOGIN @RS

2! 2 2
22 4 4
23 8 8
24 16 6
25 32 2
26 64 4
27 128 8
28 256 6

@099 OHIFOMIBTHBAN G213 6BBU3HE DOMHANDLD B>

a) S89WOS MVOIMHOD BRENEBBOS BUYMT af) $DH
b) 2486)(‘@ BQQPS MVOIMOHOD BRHO aB® 7
c) 2506)a§ BQQPS AVLOIMOTD BRAHEAD?

d) 21,22... 20 qipouss af)2J0 MoRIyHSHSYo BYWOS TLOIMO G BRANBBBOS D> af)@?



Answers
Set 1

H a3
b) 5d =5x3 =15
2) a) 4B =360 — (100 + 120 + 50) = 90°
Boomomeel enflagaiosm”.

b) ZD @es @egai90° @@ &:00106m”.D@es munomoe Qoma@mIm” a Joomoem”

3) ap(l)=0—a+b+c=0
b) p(—1) =0
a—b+c=0,a+c=5b
4) a) (0,0)
b) (1,-1)

O @ 11 oo @ResmIMo ae@ed: . 8MYIB O X 3 = 15

5) a) 45°
b) §
6) a) z2+ 24z = 180°
b) 2% + 24z + 144 = 180 + 144, (v + 12)2 =324, 2 + 12 =18, 2 =6
G ud 36°, 144°
7) a) BPQR, RPQC, APRQ agamlal muondam@ldeansoem”
by B(1+2-3,2+1-2),B(0,1)
A143-2,242-1),A(2,3)
C2+3-1,1+2-2),C(4,1)
8) a) D(-2,4)
by AB =4, BC = 3. sggai’ 14
) alledame =+/(2—2)2+(4—1)2=5

9) a) 3mr?=243m,r2=81,r=9
b) mr2 = 81w
) 47 x 92 = 324~

10) * 3@ERHOABS QYOMo QIOHBE:
* Q100 QlEERH .QILIIVOW]OF BRWEBBSIEINS YOHABIM” H@IFAUQDHUB AUOBBH:

*  EDOI ALAXANOAUAHBIM”
1) a) 2

b) (3,6),(3,2)

0 (x—3)7+(y—4)?=2



12 gan@d 20 160 aBoeimo af) @ . 6B 7 X 4 = 28

12) a) LA =50°
b) LA = /B enpo®Imocs af@dainsasud @elyo ,BC = 8cm
¢) AD agam ai0 BC'@ elomino®] 0lods@: (afd680aN@o QI0EsE: )
ns@ledoemoe ADC @a@d , sin 80 = ATD
AD =8 x0.98 = 7.84cm

13) a) z — 1 epis@moem”. p(1) =0,
P+2x12-Tx1+k=0,k=4
b) p(z) = 23 + 222 — Tz + 4
p(—=1) = (=12 +2(-1)2=7(-1)+4=12#0
x + 1 ceiseoel.
14) a) x1 = 10,217 = 74 eywomd 16d = 74 — 10 = 64
d=4
b) 92eom alzmoem” awmo . @’o@"mLQM =42

OR
21 +8d=10+8 x4 =42

€) Moaly&Ud MAMMOEEYHMIVIEN@IMIT MIWY0Jo AWIANJ DEILMIM” .MIWY0o42

15) ) ecaH@®o (4,0), aroo 4
b) (z —4)* + (y — 0)* = 4?
2 + y2 —8xr =0

16) @) 8@ QIWo T, DGQ QIYdo 2T
al0asal 2z X = 22220801 2(x + 22) = 62
222 = 122 GrO®IMocs
b) 222 = 12z,2 = 6
010068303 6 and 12

17)  a) ABCD 2@l 21@3a2006m°
/ZADC = 180 — 135 = 45°
LCAD = 45°
by AACD am 45°,45°, 90° @esH6mo .
AD = 12v/2cm

18) a) AADB is a30° — 60° — 90° @leamoemo
ZADC =60°, LZAOC =2 x 60 = 120°

b) 60° o ag@looWss Qlvoo 12
30° o ag)@1e0W88 QlUdo % = 4v/3cm
@Yo 2¢/3cm

19)  a) QYOOI BRYC YONMYNGBQNS 2IG10JEEM”. DB 10@Ryem”
b) lx = 360r — 10 x z = 360 x 5,z = 180°
o) 2=h2+7%100—-25=h% h=5/3

Volume 1 x mr?h = 71255/3”

20) algléd

CGMVIQH:UB  HS1HBOS af)ePo

10@3 @oey 5
20@3 e 13
30@3 ®moae 23
40 e 36
50ae0 45




a) n = 45 (8gavoaly )
23-0000m ¢aYIA8 @M’ Mgal@d Amm@ . 20 — 30agam oNEINE®I@ IGBaT
10¢apod 10 &:516:0366° @e1ymo©] RIU1EsMM.a@ @0Wo 1
14 -oneom caypod 20 + % =20.5

b) awieaednE®IE3 ETVIQRHU3 AllMEEMo 6.21QYIBTERM®” NVAIMDEEEYIMIWLINHMMAN” & BD . BRYB IR0
20.5 , oan@aly®yoavo 1.
10 200® a13@6m” 23 -0060» »31WOS GIPIA .
oo 20.5 + 9 x 1 = 29.5@em”
awymo 29.5

21lg@@ 29 Ao @RHO0MO af)EDd: . 8MYIB 7 X 5 = 35

2) ayd=3
b) xo1 — x1 = 20d, x990 — x2 = 20d, x93 — x3 = 20d - - -
All are 20 x 3 = 60
¢) (w21 + @22 + x93+ + wa0) — (21 + w2 + 23 + -+ + 220)
= (5521 —x1)+(3322—x2)+---+(x40—3320) = 20 x 20d = 20 x 60 = 1200
22) a) 300u.01 EROYS8 Yoo Al BB @Bo O @SSNSO
b) O©lees YoM’ aJOcomEs A GRIB GH@OmIG3 MIMMo 76mv.0'1 Grd:eel O @RSWI8eq|SODE:
) ayave O Paloessd .qomssud A @lajpe Bolej alsmulesan

d) PA, PBaloasd . DAl o®ISQUOHSIE .

23) a) % =6
b) awoeBwd x and x + 6
o) 22 + (x +6)? = 356
22+ 2%+ 1224+ 36 — 356 = 0
222 + 122 — 320 = 0,22 + 62 — 160 = 0
Solving x = 10 . alvoeesyd 10 and 16

24) a) 2o
AB —emslso
CE — 90e1g" a0mmy”

C
60°
B D
32°
7 7
A
E

b) Intriangle BDE ,tan 32 = %
BD = 11.29 o198
OHZIS0Jo HOLIQ” a0DMYo MANLIBS GRH:LIo .



¢) @emoemo BDC a@ 30—60—90 @lesoamaosy’.CD = BDx+/3 = 11.29x1.73 =
19.53 2194
00e1g” a0mM1en} 9o = 19.53 + 7 = 26.530198
25) a) A(3,8),B(3,4),C(7,4)
by AB=|8—4|4,BC =|7—-3|=4,AC =42
Angles are LA = /C = 45°
) @0 2v/2 ee@o (351, 8H4) = (5,6)

26) a) 2l@o

by AAOP, ACOP oeiynoam”
ABOQ, ACOQ are equal

¢) LZAOP = ZCOP =z, /BOQ = ZC0OQ =y
2z 4+ 2y = 180, 2 + y = 90°
ZPOQ = 90°
27) a) h=17—-5=12m,l = /122 + 52 = 13cm
b) 2aldl®EelIoq|8al = 2712 + 7rl = 1157 cm?

2.3, 1_.2 _ 550m
) Qldato = FTr° + gmre X 12 = =%

28) a) 5
b) 110
c) 100
d) 100
e) 30

29) a) 2,4,8,62,4,8,6---
b) 6
c) 4
d) 20 x 12+ 2+ 4 = 246



